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      Service für Beteiligte

  
  
      Auf dieser Seite veröffentlichen wir Serviceleistungen für unsere bestehende Beteiligte. 

 
  
  
  






      Ergebnisanteil Ihrer Beteiligung

  
  
      Die gesonderte und einheitliche Feststellung von Besteuerungsgrundlagen (GuE) Ihrer Kommanditbeteiligung können Sie in Ihrem persönlichen Bereich unter beteiligung.buergerwindpark.de bei der jeweiligen Betreibergesellschaft unter dem Reiter "Ausschüttungen/Steuern" abrufen. 

Eine Zinsbescheinigung im Falle einer Beteiligung in Form einer Nachrangdarlehens steht in Ihrem persönlichen Bereich unter investieren.buergerwindpark.de bei der jeweiligen Betreibergesellschaft unter dem Reiter "Ausschüttungen/Steuern" bereit. 

Für den Zusammenhang von Gewinnverteilung (steuerliches Ergebnis) sowie der Entnahme / Ausschüttung haben wir im untenstehenden Downloadbereich eine Erläuterung hinterlegt ("Erklärung Ergebnisse an der Gesellschaft"). 

 

 
  
  
  






      Handlungsempfehlung Übertragung Beteiligung

  
  
      Im unten stehenden Downloadbereich erhalten Sie eine Handlungsanweisung zur Übertragung eines Kommanditanteils oder eines Nachrangdarlehens bei Kauf, Schenkung oder Vererbung mit zugehörigen Formularen.

Bitte beachten Sie, die Übertragung des Kommanditanteils auf den neuen Kommanditisten erst erfolgt, wenn die Änderungen im Handelsregister veröffentlicht wurden.

Eine unverbindliche Vereinbarung über Verkauf und Abtretung einer Kommanditbeteiligung steht ebenfalls im Downloadbereich bereit. 

Aktuell liegen die Kosten für eine Übertragung eines Kommanditanteils inklusive Notar- und Handelsregistergebühren je nach Höhe der Beteiligung bei rund 300 € pro Anteil. 

 

 
  
  
  






      Vertretungsvollmacht Gesellschafterversammlung

  
  
      Im unten stehenden Downloadbereich erhalten Sie eine Vollmacht für die Vertretung eines Kommanditisten auf der Gesellschafterversammlung. 

 

 
  
  
  






      Sonderbetriebsausgaben

  
  
      Im Rahmen einer Kommanditbeteiligung ist es möglich, Sonderbetriebsausgaben im Rahmen seiner Beteiligung möglich zu machen.

Sonderbetriebsausgaben im Rahmen Ihrer Beteiligung bei uns können sein:

	Finanzierungskosten der Beteiligung (Darlehenszinsen, keine Tilgung)
	Fahrtkosten zur Windenergieanlage und zu Gesellschafterversammlungen
	Kommunikationskosten wie Porto und Telefon
	Fortbildungskosten wie Fachliteratur und Besuche von Fachveranstaltungen (Eintritte und Fachkosten)
	Notargebühren für Handelsregister-Meldungen
	Rechtsanwalts- und Steuerberatungskosten im Zusammenhang der Beteiligung


Als Service erleichtern wir Ihnen die Einreichung von Sonderbetriebsausgaben in Ihrem persönlichen Bereich unter beteiligung.buergerwindpark.de. Dort steht Ihnen auch eine Anleitung zur Erfassung von Sonderbetriebsausgaben zur Verfügung. 

 

 
  
  
  





  Downloads




  
  
  
  	[image: ] 230525-Vollmacht-Hauptversammlung.pdf (99,5 KiB)
	[image: ] 20230531-Handlungsanweisung-Nachrangdarlehen-Uebertragen-Vererben.pdf (61,0 KiB)
	[image: ] 230601 Vereinbarung ueber Verkauf und Abtretung einer Kommanditbeteiligung.pdf (103,4 KiB)
	[image: ] 230609 Folie Erklaerung Ergebnisse an der Gesellschaft.pdf (99,7 KiB)
	[image: ] 20230707-Handlungsanweisung-Kommanditanteil-Kauf-Schenken-Vererben.pdf (122,0 KiB)
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			Kontakt

		Bürgerwindpark Hohenlohe GmbH
Braunsbergweg 5
74676 Niedernhall

	Tel: 07940 50 962 00
	Fax: 07940 50 962 10
	info@buergerwindpark.de


Telefonisch erreichen Sie uns zu folgenden Zeiten
Montag - Freitag: 08:00 Uhr - 12:00 Uhr
Montag - Donnerstag: 13:00 Uhr - 14:30 Uhr
					
	Twitter
	Google+


	





      News & Aktuelles

  
  
      		
	
		Energiewende made in Hohenlohe	

	
	
		Austausch mit Staatssekretär Dr. Andre Baumann und Armin Waldbüßer MdL zu Genehmigungsverfahren	

	
	
		Herbststürme sorgen auch in Hohenlohe für Rekorde in der Windkraft	

	
	
		BirdVision® als Antikollissionssystem ab 2024 reif für die Praxis	



      







      Newsletter

  
  

Newsletter abonnieren
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